

## Весенний праздник

8 марта – это самый нежный, ласковый и трогательный праздник, отмечаемый в детском саду. Вновь опять наступила весна! Снова праздник она принесла, Праздник радостный, светлый и нежный, Праздник всех дорогих наших женщин!

Зал был празднично украшен, дети подготовили наряды. Ребята рассказывали стихи, пели песни, подарили красивые танцы для своих милых мамам и бабушек. В своих

песнях, стихах они рассказали о своей любви к самым близким и дорогим людям.

Мы с детьми отправились в лес на поиски весны, в лесу мы повстречали ежика, зайчишку и медведя.

На протяжении всего праздника ребяташки пели песни, танцевали и играли. Праздничное представление было наполнено «теплой» атмосферой любви, добра и ласки.

В заключение праздника мы с ребятами сфотографировались, чтобы наши мамы и бабушки увидели, какие все были красивые и счастливые!



*Материал подготовила*

*воспитатель Добахова Нина Анатольевна*